

给妈妈的一封信

妈妈：

我想对您说："您辛苦了！谢谢您！"

妈妈，您一定很累了吧！每当看见您头上的根根白发，看见您布满血丝的眼睛，看见您脸上疲惫的神情，我想对您说一声："您辛苦了，谢谢您！"

2020年的春节，本应该是合家欢聚的大好日子，可一场危机笼罩了我们，新型冠状病毒在湖北省武汉市全面爆发，并以极快的速度蔓延到全国各地，所有的医护人员都坚守在抗争病毒的第一线，身为其中的一员，医院就是您的战场，病毒就是您要消灭的敌人。

妈妈，您还好吗？还顺利吗？病毒爆发之际，您总是早出晚归的在家与医院之间往返，别人都休息在家，而您却冒着被传染的风险，坚守在自己的岗位上照料着病人。每天回来，您都关照我们的安全，叮嘱我们要勤洗手，出门必须戴口罩，补充营养增加抵抗力.....劳累了一天的您回到家还关注着疫情的扩展情况，看着您食不下咽，忧心忡忡的样子，我和爸爸心急如焚却帮不上忙，唯一能帮到您的就是听您的话，不给您添乱。晚上11点多了，您的房间中却还透着微弱的光亮，想着生活中和工作中还有哪些要注意的。我想对您说："您辛苦了！谢谢您！"

看着电视中那些穿着白大褂，戴着白口罩奔波忙碌，坚守在一线的叔叔阿姨们，我的脑海中不由自主的浮现出妈妈您的样子，身处抢救室忙碌的您，四周都是白色的，白色的床，白色的被子，白色的墙壁.....您在其中显得格外瘦小，但是您脸上的笑容依旧，仿佛一道阳光照射进我的心房，驱散四周的迷雾。随着新闻的一条条播报，显示着疫情的扩展和上升的趋势，我的心中被担心占满，迫切想知道您的情况，您还好吗？

谢谢您和那些坚守，奋斗在一线的叔叔阿姨们。此时，我千言万语汇成的只有一句话："你们辛苦了！有你们真好！还有，妈妈，我爱您！"

爱您的女儿童童

2020年2月7日

